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ATA DE REUNIÃO 
ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA NONA

LEGISLATURA DA CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
 
Às dez horas e onze minutos do dia vinte e sete do mês de maio de dois mil e vinte e cinco, na Sala de Reunião 
das Comissões Itamar Ribeiro Lima, o Presidente da Comissão, Deputado Thiago Manzoni, declarou aberta a 
terceira Reunião Ordinária da Comissão de Constituição e Justiça, com a PRESENÇA dos Deputados Fábio 
Félix e Iolando. I – COMUNICADOS: Não houve comunicados. II – MATÉRIAS PARA DISCUSSÃO E 
VOTAÇÃO: A presidência foi passada ao Deputado Fábio Félix, em razão de ser o Presidente Thiago Manzoni o 
relator do parecer da proposição a ser apreciada. Item 2. Parecer do PL 771/2023. Ementa: Dispõe sobre a 
repartição dos emolumentos arrecadados pelos serviços notariais e de registro com a Defensoria Pública do 
Distrito Federal em razão do protesto de títulos e documentos e dá outras providências. Autoria: Joaquim Roriz 
Neto. Relatoria: Thiago Manzoni. Parecer: Pela inadmissibilidade. Resultado: Parecer aprovado com 3 votos 
favoráveis, registrando-se a ausência dos Deputados Chico Vigilante e Robério Negreiros. O Presidente Thiago 
Manzoni reassumiu a presidência. Item 3. Parecer do PL 669/2023. Ementa: Institui e inclui, no Calendário 
Oficial de Eventos do Distrito Federal, o “Dia do Contador”. Autoria: Deputado Roosevelt. Relatoria “ad hoc”: 
Deputado Fábio Félix. Parecer: Pela admissibilidade. Resultado: Parecer aprovado com 3 votos favoráveis, 
registrando-se a ausência dos Deputados Chico Vigilante e Robério Negreiros. Item 6. Parecer do PL 
1159/2020. Ementa: Dispõe sobre os Conselhos de Defesa dos Animais do Distrito Federal e dá outras 
providências. Autoria: Deputado Daniel Donizet. Relatoria: Deputado Fábio Felix. Parecer: Pela 
inadmissibilidade. Resultado: Retirado de pauta. Item 7. Parecer do PL 1516/2020. Ementa: Institui, no 
âmbito do Distrito Federal, o Dia do Motorista de Aplicativos, e dá outras providências. Autoria: Deputado 
Robério Negreiros. Relatoria: Deputado Fábio Felix. Parecer: Pela admissibilidade na forma do substitutivo 
apresentado na CTMU. Resultado: Parecer aprovado com 3 votos favoráveis, registrando-se a ausência dos 
Deputados Chico Vigilante e Robério Negreiros. Item 8. Parecer do PL 1344/2024. Ementa: Institui e inclui 
no Calendário Oficial de Eventos do Distrito Federal, a Corrida do Policial Civil do DF. Autoria: Deputada 
Doutora Jane. Relatoria: Deputado Fábio Felix. Parecer: Pela admissibilidade do projeto na forma da emenda nº 
1, com a emenda nº 2 apresentada pelo relator. Resultado: Parecer aprovado com 3 votos favoráveis, 
registrando-se a ausência dos Deputados Chico Vigilante e Robério Negreiros. Item 9. Parecer do PL 
1039/2024. Ementa: Institui o Dia Distrital de Conscientização contra o Etarismo e dá outras providências. 
Autoria: Deputado Pastor Daniel de Castro. Relatoria: Deputado Fábio Felix. Parecer: Pela admissibilidade, na 
forma do substitutivo apresentado pelo relator. Resultado: Parecer aprovado com 3 votos favoráveis, 
registrando-se a ausência dos Deputados Chico Vigilante e Robério Negreiros. Item 10. Parecer do PL 
1131/2024. Ementa: Institui Datas Distritais de Conscientização e Enfrentamento do Parto Prematuro. 
Autoria: Deputada Paula Belmonte. Relatoria: Deputado Fábio Felix. Parecer: Pela admissibilidade do projeto na 
forma da emenda nº 1 com a subemenda apresentada pelo relator. Resultado: Parecer aprovado com 3 votos 
favoráveis, registrando-se a ausência dos Deputados Chico Vigilante e Robério Negreiros. Item 11. Parecer 
do PL 650/2023. Ementa: Altera a Lei 7.306, de 25 de julho de 2023, que “Institui o método Wolbachia como 
diretriz complementar de controle biológico de combate ao mosquito denominado Aedes aegypti, transmissor 
da dengue e de outras doenças”. Autoria: Deputado Martins Machado. Relatoria: Deputado Fábio Felix. 
Parecer: Pela admissibilidade. Resultado: Parecer aprovado com 3 votos favoráveis, registrando-se a ausência 
dos Deputados Chico Vigilante e Robério Negreiros. Item 4. Parecer do PL 920/2024. Ementa: Institui a 
“Semana em Prol da Saúde Mental Policial”, no âmbito do Distrito Federal. Autoria: Deputada Doutora Jane. 
Relatoria: Deputado Chico Vigilante. Parecer: Pela admissibilidade. Resultado: Não apreciado. Item 
5. Parecer do PL 1313/2024. Ementa: Altera a Lei nº 5.649, de 31 de março de 2016 que Cria o Programa 
de Incentivo ao Esporte Amador do Distrito Federal - Boleiros e dá outras providências. Autoria: Deputado Max 
Maciel. Relatoria: Deputado Chico Vigilante. Parecer: Pela admissibilidade. Resultado: Não apreciado. Item 
12. Parecer do PL 733/2023. Ementa: Inclui no Calendário Oficial de eventos do Distrito Federal o dia do 
Podólogo. Autoria: Deputado Wellington Luiz. Relatoria: Deputado Fábio Felix. Parecer: Pela admissibilidade, na 
forma do substitutivo apresentado pelo relator. Resultado: Não apreciado. Item 13. Parecer do PL 
657/2023. Ementa: Institui e inclui no Calendário Oficial de Eventos do Distrito Federal o Dia em homenagem 
aos Parlamentares Constituintes do Distrito Federal, a ser celebrado no dia 05 de outubro. Autoria: Deputado 
Daniel de Castro. Relatoria: Deputado Fábio Felix. Parecer: Pela admissibilidade, na forma do substitutivo 
apresentado pelo relator. Resultado: Não apreciado. Item 14. Parecer do PL 75/2023. Ementa: Assegura 
aos recém-nascidos, nas unidades integrantes do sistema de saúde do Distrito Federal, o direito ao exame 
clínico-ortopédico para diagnóstico do Pé Torto Congênito (PTC) e dá outras providências. Autoria: Deputada 
Jaqueline Silva. Relatoria: Deputado Fábio Felix. Parecer: Pela admissibilidade. Resultado: Não apreciado. 
Item 1. Parecer do PLC 67/2025. Ementa: Altera a Lei Complementar nº 948, de 16 de janeiro de 2019, 
que "aprova a Lei de Uso e Ocupação do Solo do Distrito Federal – Luos, nos termos dos arts. 316 e 318 da Lei 
Orgânica do Distrito Federal, e dá outras providências", e dá outras providências. Autoria: Poder Executivo. 
Relatoria: Iolando. Parecer: Pela admissibilidade do projeto de lei e pela admissibilidade das emendas 01, 02, 
04, 05, 06 e 08 e pela inadmissibilidade das emendas 03, 07 e 09. Resultado: Retirado de pauta. 
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ENCERRAMENTO: Não havendo mais nada a tratar, o Presidente, Deputado Thiago Manzoni, declarou 
encerrada a reunião às dez horas e cinquenta e quatro minutos. E eu, Renata Teixeira, Secretária da Comissão 
de Constituição e Justiça da Câmara Legislativa do Distrito Federal, lavrei a presente ata, que, depois de 
assinada pelo Presidente, será enviada à publicação.
 
 

Brasília, 27 de maio de 2025.
 

DEPUTADO THIAGO MANZONI
Presidente da Comissão de Constituição e Justiça 
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